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(a + b)>=a*+2ab+b? =y KBagpart cymmsI

(a-b) 2=a%-2ab+b? = Keadpam paznocmu
a’>-b’=(a-b)(a+b) ==y PazHOCTH KBaAPaTOB
(a+b)®> = a® +3a2b +3ab? + b> B Kyo cymmsi
(a-b)?> = a’? -3a?b +3ab? - b>% Ky6 paznocmu
a’>+ b= (a+b)(a? - ab + b>) mP Cymma ky606
a’-b’>=(a-b)(a? + ab + b?) ®Paznocms ky6086



(3x + 2 = (3x)°+2 - 3x *
c 2+22=9x%+12x + 4, (502-4b3)2= (502)2_ 2.

(9z+4r)?=812° +72zr+ 5a® - 4b3 + (4b3 )=
+16r2: 25a*-40a°b> + 16b° ;
9a?+12ab+4b 2= (2x-3)°=4x?-12x+9;
=(3a+2b)*; 4a°-12ab+9b%=(2a-3b)?;
712=(70 + 1 =702+ 2+« 692 = (70 - 1)2 = 70? - 2
70 - 1+ 1 =4900 + .70 - 1+ 12 = 4900 -

+140 + 1= 5041, -140+ 1 = 4761.
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1) x°-25=(x-5)(x+5)
2)16-c?=(4-c)(4+c)

3) a®-6a+9=(a-3)?

4) x°+8x+16=(x+4) ¢

5) a’-8=(a-2)(a*+2a-4)
6) b3+27=(b+3)(b?-3b+9)
7) x?-9y?=(x-3y)(x+3y)
8) y“+16y < 64=(y+8) °

9) a*-1=(a-1)(a%+a-1)

10) b3+8=(b+2)(b?-2b+4)




1) 3(2x-1)%+5(3-x)?

=3(4x%-4x+1)+5(9-6x+x°)=
=12x%-12x+3+45-30x+bx°=17x*-42x+48

2) 2(4x-1)2 -4(1-2x)2=2(16x2-8x+1)-4(1-

-4x+4x°)=32x ¢ -16x+2-4+16x-16x°=16x>-2

3) 7(1-x)(1+x)=7(1-x%)=7-7x?

4)(3b-2a)(3b+2a)+(2a-2b)?=9b?-4a?+4a?-
-8ab+4b?=9b?-8ab+4b?

5)(2+2x)3=2%+3:4:2x+3:2-4x°+8x 3 =8+24x+
+24x° +8x3







(X-4X) (x+4x)+(3x-4) (x+2)=(2x+3)?
x%-16+3x2+6X-4x-8=4x?+12x+9
-10x=33

x=-3.3

OtBeT:3.3

X(x-1)-(x-5)%=2
x%-x-(x%-10x+25)=2
x2-x-x%+10x-25=2
Ox=27

X=3

OtBerT: 3

( 2x+3)%-4(x-1)(x+1)=49
4x2+12x+9-4(x%-1)=49
4x%+12x+9-4x?+4=49
12x+13=49

12x=36

X=3

OtBeT:3
20+4(2x-5)=14x+12
20+8x-20=14x+12
8x-14x=12

-6x=12

X=-2

OtBerT: -2




CTopoHa nepBoro Keaapara
Ha 2cm 6onblue CTOPOHBI
BTOpOro, a Nnowaab Nepesoro
Ha 12 cm 6onble nnolwaau
BTOpOro. Haviaute
nepumeTpbl 3TUX KBAAPATOB.
PeweHwue:

TTycTb X cM-CTOpPOHA BTOPOro
kBagpata. Toraa(x+2) cm-
CTOpPOHa NMepBOro Keaapara.
TTnowaab nepsoro
(x+2)? cM?,a nnowaab
BTOpOro x°

CocTaBuM ypasHeHue:!

(x+2)?-x°=12
x%+4x+4-x%=12
4x=12-8

4x=8

X=2

-CTOpPOHA BTOPOro
KBaApata

Ecnu x=2,170 4x=4-2=-8

Ecnu x=2, 10

4(x+2)=4(2+2)=16.
OTBerT:

16cm, 8em.




